



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12614
20 March 1978
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

一九七八年三月二十日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席 给安全理事会主席的信

由于以色列的侵略，黎巴嫩人民再次经受了悲惨遭遇，我有幸担任主席的本委员会对此深表关切和不安。

因此，我受权通知你，巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会各成员完全赞同安全理事会的要求，即以色列应立即停止其破坏黎巴嫩领土完整的军事行动，毫不迟延地从黎巴嫩一切领土撤出其军队。

首先，这次的侵略行为无可否认地将会使整个中东问题以及为其中心问题的巴勒斯坦问题的解决变得更加复杂，并且对为达成一个公正持久的解决办法而作出的一切努力产生极其不利的影响。正如大会不止一次地声明过，只有把巴勒斯坦人民的不可剥夺权利和合法愿望考虑在内，本地区的和平才可实现。

同时，使我们关切更为深沉的是：据以色列领导人自己说，以色列的攻击行动主要是针对巴勒斯坦人的，但是，巴勒斯坦人之所以住在黎巴嫩，是因为他们被赶出自己的家，而且迄今为止没有被允许在巴勒斯坦建立一个他们自己的家园，同邻国和平相处。

大家知道，巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会已按照《联合国宪章》和各项决议拟出一个正义公平的解决的具体建议方案。联合国大会第三十一届会议已赞同这些建议，作为解决巴勒斯坦人民问题的基础，已请安全理事会再度审议这些建议。不幸的是虽经多方努力，安全理事会仍然不能认真处理这个问题，对上述建议

及其执行取得积极的业绩。 我认为今天我们可以肯定地说，如果安全理事会负起责任，为促进巴勒斯坦问题的解决作出努力，那么许多无辜的生命就不会白白地牺牲掉。

当然，安全理事会一直在处理着大会所提关于制造条件以使巴勒斯坦人民行使其不可剥夺的权利的建议。 黎巴嫩的悲惨事件更加清楚地证明，不采取强力措施以取得整个中东问题，包括最重要的巴勒斯坦人民问题的公正持久解决，该区域就不可能得到和平、安全和稳定。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会认为，在当前情况下，安全理事会必须采取更为有力、更为坚决的行动，来紧急建立起中东的和平。 为做到这点，必须立即对大会关于巴勒斯坦问题的建议作出积极响应，并对问题的解决取得明显的进展，不可再有拖延。 目前这种无行动状态有进一步带来冲突的危险；同时对国际和平与安全更是一种严重的威胁。

委员会谴责以色列目前对黎巴嫩的侵略，要求它立即停止这种行动。

如蒙将此信作为安全理事会的文件分发，不胜感激。

巴勒斯坦人民行使不可
剥夺权利委员会主席
梅杜恩·法尔（签名）
